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Έργο dTour
“ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΨΗΦΙΑΚΟΠΟΙΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΙΣΗ ΤΩΝ ΜΙΚΡΩΝ ΚΑΙ ΜΕΣΑΙΩΝ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ”

Το έργο DTOUR είναι ένα πρόγραμμα KA202 – Στρατηγικές συνεργασίες για επαγγελματική εκπαίδευση και

κατάρτιση (01.12.2020 - 30.04.2023), συγχρηματοδοτούμενο από το πρόγραμμα Erasmus + της Ευρωπαϊκής

Ένωσης. Το πρόγραμμα αποτελείται από οκτώ εταίρους, από πέντε διαφορετικές χώρες (Ελλάδα, Κύπρος , Ισπανία,

Σουηδία και Ηνωμένο Βασίλειο) και συντονίζεται από την «‘ΔΗΜΗΤΡΑ’ Εκπαιδευτική και συμβουλευτική», ένα

ελληνικό οργανισμό ΕΕΚ (Επαγγελματικής Εκπαίδευσης & Κατάρτισης).

Το έργο επιδιώκει να εκπαιδεύσει και να πιστοποιήσει επαγγελματίες στον τομέα του Τουρισμού και της

Φιλοξενίας με ενημερωμένες ψηφιακές δεξιότητες (δηλαδή τους ‘Σύμβουλους dTour’), προκειμένου να ενισχύσει

την απόδοση των Μικρών και Μεσαίων Επιχειρήσεων (ΜΜΕ) στον συγκεκριμένο τομέα. Οι dTour σύμβουλοι θα

μπορούσαν να είναι άτομα που έχουν ήδη εργαστεί στον τομέα του τουρισμού και της φιλοξενίας, και θα ήθελαν

να βελτιώσουν τις δεξιότητές τους και τις ευκαιρίες απασχόλησης. Θα μπορούσαν επίσης να είναι ιδιοκτήτες ή

λειτουργοί Μικρών και Μεσαίων Επιχειρήσεων που κατανοούν την ανάγκη για ψηφιοποίηση και θα ήθελαν να

φέρουν τη δική τους επιχείρηση στη νέα ψηφιακή εποχή, σύμβουλοι επιχειρήσεων που ήδη εργάζονται ή

ενδιαφέρονται να συνεργαστούν με Μικρές και Μεσαίες Επιχειρήσεις στον τομέα κλπ. Επιπλέον, Το έργο δίνει στις

ΜΜΕ τουρισμού και φιλοξενίας την ευκαιρία να πλοηγηθούν σε νέες ψηφιακές τεχνολογίες και εργαλεία που θα

μπορούσαν να χρησιμοποιήσουν για τις επιχειρήσεις τους και να κατανοήσουν πώς μπορούν να επωφεληθούν από

αυτές.

1η δια ζώσης Διακρατική Συνάντηση για το Έργο DTour 
(“Εισάγοντας την ψηφιοποίηση για την ανάπτυξη των ΜΜΕ

στον
τομέα του Τουρισμού και της Φιλοξενίας”) 
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Βρείτε περισσότερα για το

έργο dTour, εδώ.

Στις 27 και 28 Ιανουαρίου 2022, το Συμβούλιο Τουρισμού

Λάρνακας φιλοξένησε τη πρώτη δια ζώσης συνάντηση στη

Λάρνακα της Κύπρου, στο πλαίσιο του έργου DTour, με τη

συμμετοχή όλων των εταίρων του έργου: RINOVA limited,

DIMITRA, MMC –Mediterranean Management Centre,

Tourism Board Λάρνακας, Επιμελητήριο Μαγνησίας, ACTA –

Aristotle Certification Training and Assessment,

Folkuniversitetet.

Η συνάντηση ξεκίνησε με θερμό καλωσόρισμα από τον

οικοδεσπότη, το Τουριστικό Συμβούλιο Λάρνακας και το

συντονιστή του έργου, τον Eκπαιδευτικό Οργανισμός

ΔΗΜΗΤΡΑ. Ο συντονιστής συνόψισε τα παραδοτέα που

έχουν ολοκληρωθεί τους προηγούμενους μήνες. Στη

συνέχεια, ο συντονιστής όρισε ένα χρονοδιάγραμμα για τα

επόμενα παραδοτέα πάνω στα οποία θα εργαστεί η

κοινοπραξία και παρουσίασε τις οδηγίες για την ανάπτυξη

τους. Συγκεκριμένα, οι εταίροι άρχισαν να αναπτύσσουν τα

πρόγραμμα μαθημάτων και το εκπαιδευτικό υλικό που θα

χρησιμοποιηθεί για την εκπαίδευση των συμβούλων

dTour.

Η συνάντηση συνεχίστηκε με μια παρουσίαση από κάθε

εταίρο σχετικά με τα μαθησιακά αποτελέσματα κάθε

ενότητας του εκπαιδευτικού υλικού που κάθε εταίρος είναι

υπεύθυνος να αναπτύξει.

Συνάντηση του έργου DTour: 1η δια ζώσης
συνάντηση

Λάρνακα, Κύπρος, 27 -28 Ιανουαρίου 2022

Οι εταίροι, είχαν μια εκτενή συζήτηση, ανταλλάζοντας

σχόλια και ιδέες, προκειμένου να καταλήξουν στα

καλύτερα δυνατά αποτελέσματα.

Τη δεύτερη ημέρα, ο επικεφαλής εταίρος του παραδοτέου

που αφορά στο σύστημα πιστοποίησης παρουσίασε τη

διαδικασία και εξήγησε τα επόμενα βήματα που πρέπει να

κάνει η κοινοπραξία. Το σύστημα πιστοποίησης θα

χρησιμοποιηθεί για την αξιολόγηση των ικανοτήτων των

εκπαιδευόμενων του έργου dTour μετά την

παρακολούθηση της εκπαίδευσης.

Στη συνέχεια, οι επικεφαλής εταίροι για τη διασφάλιση της

ποιότητας και της διάδοσης του έργου, RINOVA και MMC,

αντίστοιχα, παρουσίασαν τα θέματα, ενημερώνοντας τους

εταίρους για τις ενέργειες που πρέπει να γίνουν για την

καλύτερη ποιότητα και προώθηση του έργου.

Πριν από τα τελικά συμπεράσματα, συζητήθηκε η επόμενη

διακρατική συνάντηση της κοινοπραξίας. Η συνάντηση

έκλεισε με μια ξενάγηση, διάρκειας μιας ώρας στην πόλη

της Λάρνακας που οργάνωσε ο οικοδεσπότης, το

Τουριστικό Συμβούλιο Λάρνακας, για τους εταίρους.
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Το έργο dTour χρηματοδοτείται με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.
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